

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL N° FGE-LP-001/2022 CONVOCATORIA

Ejercicio Fiscal 2022, convocan a las personas físicas y morales interesadas en participar con su oferta en la presente Licitación Pública Estatal, de conformidad La Fiscalía General de Estado de Michoacán de Ocampo, por conducto del Comité Interno de Adquisiciones, en cumplimiento a lo dispuesto por el Artículo 32 de las Bases y Lineamientos para la Adquisición, Contratación, Arrendamiento de Bienes Muebles e Inmuebles y Prestación de Servicios que realice la Fiscalía General del Estado, para el

condiciones de Los pagos se harán Pago: de los bienes: ciudad de Morelia, Condiciones de Los pagos se harán debidamente requis		Junta de Aciaraciones		Descripción de los Bienes:
En el almacen general de la solicitante, ubicado en Periférico Independencia No. 5000 de la Colonia Sentimientos de la Nación, en esta ciudad de Morelia, Michoacán; en un horario de 09:00 a 16:00 horas. Los pagos se harán en moneda nacional a los 20 días naturales posteriores a la fecha de entrega de los bienes, previa entrega de la factura debidamente requisitada en moneda nacional, a entera satisfacción de la Fiscalía General del Estado de Michoacán.	17 de noviembre de 2022 11:00 horas	Junta de Apertura Técnica y Económica	Actos de Licitación:	
les de la Colonia Sentimientos de la Nación, en est fecha de entrega de los bienes, previa entrega de la factu lía General del Estado de Michoacán.	22 de noviembre de 2022	limto do Rollo do Adicato		

l odos los actos de la licitación se realizarán en el domicilio de la Fiscalía General del Estado, ubicado en Periférico Paseo de la República Nº 5000, en la colonia Sentimientos de la Nación, C.P. 58170, en esta ciudad de Morelia Michoacán; teléfono: 4433223600. Los interesados podrán revisar las bases previamente al pago, en la página, http://adquisiciones.fiscaliamichoacan.gob.mx/.

El costo de las bases es de \$3,953.00 (tres mil novecientos cincuenta y tres pesos 00/100 M.N.); el pago se realizará a la cuenta 0113666808 con clave interbancaria de 09:00 a 16:00 horas, los días 04, 07 y 08 de mes de noviembre de 2022, previa copia del recibo de pago de bases. La entrega de bases podrá solicitarla en la Dirección de Recursos Materiales de la Dirección General de Administración, en su carácter de Secretaría Ejecutiva, en un horario

Secretaría Ejecutiva por el sello de autorización correspondiente, exclusivamente los días de venta de bases (no se sellarán comprobantes de pago que se presenten fuera de 012470001136668085 del banco BBVA Bancomer a nombre de la Fiscalía General del Estado de Michoacán, poniendo como motivo de depósito el RFC del proveedor interesado. Posterior al pago, para poder participar en este procedimiento, los proveedores deberán acudir a la Dirección General de Administración, en su carácter de

del Estado, en su carácter de Presidente del Comité iscal Coordinador de la Fiscalía General Mtro. Nicolás Waldonado Millán Interno de Adquisiciones.

Morelia, Michoacán; 01 de noviembre de 2022.

Secretario Ejecutivo del Comité Interno de Adquisiciones. de la Fiscalía General del Estado, en su carácter de Director General de Administración Mtro. Leonel Saúl González López